
Tisztelt Közgyűlés! 

 

A pályázati referensi munkakör megléte lehetőség az egyházmegye gyülekezeteinek, 

intézményeinek, hogy az igényeikhez megfelelő forrást találjanak, és ehhez a referens 

segítségét igénybe vegyék. A gyakorlatban a 2021-es esztendőben ez elsősorban a Magyar 

Falu programban nyílt új lehetőségek területén működött, illetve az Egyházi épített örökség 

védelme és egyéb beruházások program keretében nyert az Emmaus támogatást. A 

segítséget elsősorban azok a gyülekezetek veszik igénybe, amelynél nem áll rendelkezésre 

megfelelő humánerőforrás, mások – bár sikeresen pályáznak - önállóan végzik el a 

pályázatokkal kapcsolatos ügyintézést.  

 

Továbbra is fontos kiemelnem, hogy a pályázati referens se nem pályázat író, se nem 

pályázat figyelő. Feladata az egyházmegyében megvalósuló projektek felügyelete, 

ellenőrzése, hogy az megfelel-e a hatályos pályázati szabályrendeleteknek (egyházi, 

világi). Ennek ellenére – szükség és igény esetén - a pályázatírási feladatokat is ellátni 

egyéb, világi feladataim mellett. Őszintén szólva, néha úgy érzem, hogy kihasználják a 

személyemben rejlő potenciált azáltal, hogy egy megvalósult pályázat elszámolásában már 

jelentősen kevesebb segítséget kapok az érintett gyülekezetek képviselőitől. Amikor 

nekem kell elkérnem a számlát, hogy el tudjak számolni, nekem kell elküldeni a 

méltányossági kérelmet a miniszterelnökségnek, akkor kicsit kihasználtnak érzem magam. 

A cél nemcsak a rendelkezésre álló források felhasználása, hanem a felhasznált támogatási 

összeg szabályszerű elszámolása is!  

 

Az elmúlt évben Istennek hála több sikeres pályázat elszámolására és lezárására is sor 

kerülhetett. Sajnos az építőanyag-áremelkedéseknek köszönhetően a folyamatban lévő 

kivitelezések akadályozva vannak, tudomásom szerint a nyírszőlősi templom felújítása is 

emiatt még nem kezdődött el.  

 

Az állam által évente kiírt egyházi támogatásokat továbbra is sikeresen tudjuk igénybe 

venni, de ezeken a kért összegek töredékét kapjuk meg, amely a fejlesztendő cél, program 

megvalósítását akadályozza, olykor lehetetlenné teszi.  

 

A térségben továbbra is remek lehetőségnek látom a Magyar Falu Programjait, mint 

finanszírozási forrást, hiszen a legtöbb településen igénybe vehető ez. Mivel több 



gyülekezet is ellát kisebb, szórvány településeken feladatokat, az itt folytatott 

programokat, akár infrastrukturális fejlesztéssel vagy missziói munkatárs felvételével is, 

támogatni lehetne ebből a forrásból.  
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